

## DRFS 扶輪基金 研習會紀實



2020-21 年度 DRFS 籌備主委／台北市 101 社 PP Edwin 謝長佑

本次的地區扶輪基金研習會共報名 279 位，總計出席 232 位，出席率達 83%，各項數字都是 3522 創區以來的新高。DRFS 能順利圓滿，真的要感謝眾多扶輪先進的指導與協助。一項成功的活動背後必定有優秀的團隊支持，以下與大家分享整個籌備過程的點點滴滴。

原本，今年的場地和去年一樣，預定在張榮發基金會 10 樓舉辦會議，但是並未考慮到 10 樓場地當天上午還有其他會議，雖然 DRFS

是下午 1 時開始報到，但若上午的會議延遲結束，很可能影響我們 DRFS 的場布及排練事宜，幸好總監及秘書長關注到此問題及時提醒，於是在 8 月 3 日最後一次場勘時當機立斷決定將場地改到 11 樓。11 樓的場地較 10 樓更為寬敞舒適，能夠容納更多的社友，衡量在預算許可範圍內，我們希望提供更優質的會議空間讓與會者獲得最佳研習成效。結果，當天承蒙大家在疫情隱憂下仍踴躍出席，高達 83% 的出席率，慶幸更改地點在 11 樓舉辦，事後證明這真是明智的決定！

回想起整個籌備過程，心中滿懷愉悅與感激。PDG Nellie 說，她沒見過像這次扶輪基金研習會一樣只開了一次籌備會的研習會。我們確實只開過一次籌備會議，但並不是因為特別厲害，其實私下有經歷多次聚會討論，像是 DRFS 前一晚我們在東聖社 PP Haikang 的餐廳聚會便巧遇 Dens 總監，大家都是自發的付出，感謝所有幹部們鼎力協助。



談起這次扶輪基金研習會的籌備團隊，首先提到籌備顧問七星社 PP Alumi，感謝他在籌備過程中傳承寶貴經驗給予許多協助，尤其是他擔任上一屆的籌備主委時大膽起用新人，今年的團隊延續去年原班底，整體表現更加穩健熟練。至於，最重要的訓練課程部分，從課程安排到講師邀請，都要感謝地區扶輪基金委員會主委 PDG Paul 的妥善籌劃，充實的內容讓與會社友學習到許多可應用、發揮於行善的扶輪基金知識。

本次扶輪基金研習會能夠順利舉辦，都得感謝所有的工作團隊配合執行：PP Ellick 義務幫忙全場攝影紀錄，PP Haikang 協助場地餐飲、點心，PP Shawn 負責場地的聯繫溝通，副主委兼執行長 CP Johnson 陪同場勘及現場協助，PP Lambert 統整簡報及掌控全場，IPP Mac 編印精美手冊，PP Frank 及 PE Angela 擔任司儀工作，PP Jeremy 負責歌詠，IPP Steven 現場協助，P Sakura 帶領珍愛團隊幫忙遞感謝狀，101 社、雲端社及大金社協助糾察工作，醫療顧問 Health 照顧大家的安全，還有地區訓練師 PDG Nellie 及地區訓練委員



會副主委 PP Alex 從旁指導協助。這一切都得感謝籌備團隊的努力，才有成功的研習會。

地區扶輪基金研習會是國際扶輪一項非常重要，也非常特殊的課程，不僅讓我們認識基金的內涵，也讓我們瞭解了國際扶輪以及地區如何運作基金造福社會，嘉惠教育，促進和平，終結疾病，保護環境。研習會圓滿閉幕後，其實也是挑戰的開始，我們盼望扶輪基金善款募集順利，也盼望國際扶輪 3522 地區各位扶輪菁英善用基金創造更多的服務與貢獻，扶輪打開機會！

